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Дебатът за политиката като обществен феномен може да се фокусира върху 

преследването на нейните конкретни "обекти" и следователно върху съответното 

конструиране на политиката по отношение на силата или силата на нейната социална 

среда. "Обектът" на политическата наука, политическата власт, изглежда като даден и 

по същество очевиден, въпреки различията, отнасящи се до специфични аспекти 

Поради тази причина определянето на политиката не представлява особен проблем. 

Но по този начин разгледана, политиката притежава слабост, която се състои в 

това, че политиката се определя от гледна точка на един от нейните специфични 

структурни аспекти, т.е. силата като диференцирана власт, а не като функция на 

елементите, които съставляват нейната природа. Реалността на политическото явление 

в контекста на съвременната държава, реалността, която въпреки отразяването на 

първичната антропоцентрична фаза, която съвременният свят преживява, е изпълнена с 

характеристики на универсалната прогресивност. В този контекст миналото, като 

сравнителен аргумент, не се отчита сред интересите на политическата наука.  

Въпросът е дали политиката е обществен феномен или самостоятелна 

структура на глобализацията? 

19-и век е доминиран от идеята, че политиката е държавата и по-конкретно 

политическата сила на държавата и нейните действия. Политическата система 

всъщност е несъществуваща като концепция, тъй като тя се поглъща в държавата, към 

която се концентрира същността на политиката и следователно съдържанието на 

обществената сфера. Политиката се явява като просто допълнение или служба на 

държавните науки, сред които законът е доминиращият компонент. Дихотомията 

между общество и политика е даденост. Обществото не е част от държавата и 

вследствие на това от политическата система. Ето защо то няма и не трябва да има 

никаква друга връзка с политиката, освен стриктно дефинираната легитимираща 

функция на притежателите на власт. 

След края на Втората световна война въпросът, поставен от тоталитарните 

промени в държавата, развитието на антропологията, срещата на съвременния свят с 

недържавните общества и разширяването на политическата област е култивирал идеята, 

че уравнението на политиката с политическата власт е по-ефективно. Въпреки че тази 

концепция не се различава съществено от предходната, това е интересно развитие, тъй 

като се разширява полето на политическото изследване. Феноменът и динамиката на 

политическата сила на държавата продължават да определят същността на политиката. 

Но в същото време се обмисля и периметърът на политическия процес (групи, 


